

热搜

保时捷女司机确系派出所所长妻子 重庆市区两级公安正处理事件

“重庆渝北保时捷女司机打人事件”持续发酵,继7月31日登上微博热搜榜榜首后,8月1日13时,又成为热搜榜第二名。



7月30日,驾驶保时捷的女司机李某在重庆渝北区龙盛街口斑马线掉头时,与驾驶奇瑞的男司机杨某发生争吵。争吵过程中,李某动手扇了杨某耳光,又被杨某回打了耳光。该过程被围观群众拍下并发布在网络上,引来网民对保时捷女司机身份的追问。

船派出所所长童某华的妻子,平常脾气暴躁,丈夫也怕她。

事发后,网友扒出保时捷女司机多段与人在路上发生冲突的视频。她曾对人放言:“我打个电话就能删除违法记录。”

记者从重庆市权威部门了解到,李某是重庆市公安局渝北区分局石

长沙女主播深夜遇袭受伤,警方介入调查

一段网传监控视频显示,7月30日凌晨1时22分许,在长沙中南大学湘雅二医院健康管理中心附近,一名站在路边的女子身后突然走近一名男子,该男子疑似用东西扎该女子臀部后逃窜。女子随后走路摇晃并摔倒。1时30分许,这名摔倒在行车道上的女子,扬手向路过车辆求救,一辆出租车放慢车速,但未停车并驶

离。该女子随后倒地不起。该视频引发人们关注。

1日上午,记者从长沙市公安局芙蓉分局获悉,伤者系一名网络女主播,被男子用锐器所伤,随后倒地,非网传的被“针扎”。目前,当地警方已成立专案组介入调查。伤者已送医治疗,无生命危险。

斗鱼直播:永久封停“乔碧萝殿下”直播间

8月1日凌晨,斗鱼直播平台发布处理公告称,近日,“萝莉变大妈”事件,引发社会广泛关注。经平台调查核实,该事件系主播“乔碧萝殿下”自主策划、刻意炒作。针对事件中主播发表不当言论,挑战公众底线,造成不良社会影响一事,现平台作如下处理决定:即日起永久封停主播“乔碧萝殿

下”直播间,下架所有相关视频。

7月30日上午,“乔碧萝殿下”曾在微博提到,此次走红的宣传费用仅仅花了28万元。当天晚间又在微博称其被盗号。值得注意的是,这一波操作也让“乔碧萝殿下”的关注度大涨,4天内,她的直播间粉丝从之前的10余万涨至84万。

面孔

“布鞋奶奶”

“八一”建军节前夕,四川攀枝花消防救援支队和过去37年一样,收到了一份特殊的“礼物”——布鞋和鞋垫。它们来自一位老人,大家都亲切地称她为“布鞋奶奶”。

从1982年开始,“布鞋奶奶”一针一线地缝布鞋送部队,到今年已经是第38个年头,已经做了共8万双布鞋和鞋垫。

“布鞋奶奶”本名唐明现,家住攀枝花市东区银江镇马家湾社区。在

面积不足30平方米房间里,堆满了她亲手制作的布鞋和鞋垫。捻线、穿针、拉线……昏暗的小屋内,“布鞋奶奶”戴着老花镜,每天重复着枯燥的动作,仿佛是在雕刻一件神圣的艺术品。

唐明现告诉记者,从1982年到现在,每年八月一日前夕,她会邮寄给外地的武警战士、消防指战员,攀枝花的森林武警、消防救援支队,她都是亲自送到门口。

新知

今年人类已提前耗尽自然资源年度“预算”

位于美国的环保机构“全球足迹网络”日前发布报告称,7月29日是今年的“地球超载日”,即人类已于当日耗尽了2019年一整年的自然资源“预算”,比20年前提早了2个多月并创下新纪录。

该机构追踪人类对地球自然资源的消耗(即“支出”)和地球的生物承载力(即“供给”)。超载日指从这一天起,人类当年对自然资源的已有“支出”超过地球在本年度生物承载力总“供给”。

数据显示,今年人类对自然资源的消耗速度是地球再生速度的1.75倍,即今年人类预计将消耗1.75个地球的再生自然资源,其中美国的资源消耗速度最快。

热图

武磊拒绝在国旗上签名 网友怒赞:“武”比优秀



武磊签名时的一个细节
引发了网友的一致称赞

上周末,中国球员武磊效力的西班牙人队前往英国,与英甲球队谢菲尔德星期三足球俱乐部进行了一场友谊赛,武磊首发出战并踢进一个球。而武磊的出现,也受到了当地中国球迷的热烈追捧,很多球迷到现场为武磊加油助威,并找武磊签名,武磊耐心地为球迷签字,并合影留念。而一位球迷由于事先没有准备签名的海报或本子,情急之下将加油助威用的国旗摆到了武磊面前,希望武磊签字。这时候武磊赶紧提醒道,“国旗上不能签”。尽管球迷被拒绝后有些尴尬,但武磊还是用合影的方式予以补偿。这个举动让他赢得了网友的一致称赞。

新词

红点强迫症

看到有群消息或朋友圈更新的红点提示
就忍不住点开消掉
根本停不下来

服务

斯里兰卡免除中国游客入境签证

斯里兰卡政府7月31日宣布,从8月1日起免除包括中国在内的40多个国家的游客入境签证费用。

斯里兰卡旅游部长约翰·阿马拉通加当天在科伦坡举行的新闻发布会上说,斯内阁已正式批准此项免除入境签证费的政策,政策有效期为6个月。

据移民局官员帕桑·拉特纳亚克介绍,赴斯游客可以提前上网申请为期30天的免费入境签证。如30天后延长签证,则需缴纳一定费用。

旅游业是斯里兰卡主要创收来源之一。据当地媒体报道,斯政府2019年计划接待共计200万名外国游客。

2018年,超过26万名中国游客赴斯旅游,中国是斯里兰卡第二大客源国。

7月份城市管理考评结果揭晓

芦淞区获评第一名,奖100万

本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 城关)根据《城区城市管理考核评比办法(2019版)》,市城市管理委员会办公室发布7月份城市管理考评结果。

城区获评第一名,奖100万;荷塘区获评第二名,奖60万;天元区获评第三名,奖30万;石峰区评为第四名,不予奖励;株洲经济开发区排末名,罚30万。

7月份城市管理考评情况					
项目	芦淞区	荷塘区	天元区	石峰区	株洲经济开发区
总成绩排名及档次	第一名(合格)	第二名(合格)	第三名(合格)	第四名(合格)	末名(合格)
奖 罚	奖100万	奖60万	奖30万	不予奖励	罚30万
第一责任人	区长: 杨晓江	区长: 王利波	区长: 姚永告	区长: 邓元连	管委会主任: 邹志超
直接责任人	分管副区长: 肖立志	分管副区长: 刘必林	分管副区长: 刘新华	分管副区长: 彭梁	分管副主任: 刘曙红

7月份“厕所革命”专项工作排名情况				
荷塘区	株洲经济开发区	芦淞区	石峰区	天元区
第一名	第二名	第三名	第四名	末名

城市管理考评监督电话:28681872

美达国际影城请子弟兵看电影



为隆重庆祝中华人民共和国成立70周年,中宣部电影局下发专门通知,决定自8月1日起开展优秀电影展映展播活动。昨日,株洲美达国际影城特别邀请军分区官兵近200人专场观看《古田军号》。这部影片是纪念古田会议胜利召开90周年、古田全军政治工作会议召开5周年、中国人民解放军建军92周年的重点献礼影片,并紧扣当下正在开

展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。据悉,株洲美达国际影城多年来一直弘扬双拥优良传统,积极开展双拥工作,支持部队建设,丰富部队官兵电影文化生活,先后组织观看了《浴血广昌》《厉害了,我的国》等多部影片,得到株洲军分区领导的高度肯定,影城也被列为军民共建单位。(通讯员 高晖 摄影报道)

身边小故事,讲出大道理

宣讲新思想,传播正能量。昨日下午,芦淞区“好声音讲坛 新思想进基层”百姓微宣讲决赛举行,共有13名选手登台演讲。他们用身边的小故事,讲述责任与使命,给人以深刻的启发。百姓微宣讲是一项全省范围内举办的大型宣讲比赛活动。选手中,既有长期奋战在基层的普通党员干部、社区党支部书记,也有社区卫生服务中心的普通护士、坚守在三尺讲台的辛勤教师。据了解,昨日参赛的各位选手都是经过分系统、分行业、分单位初赛后选出来的佼佼者。前三名还将代表芦淞参加全市决赛。(记者 戴凛 通讯员 罗金鹏 摄影报道)



为一线城管人员“送清凉”



▲“每天下午4点,西瓜准时到” 通讯员供图

本报讯(记者 伍靖雯)昨日,荷塘区总工会开展“情系职工送清凉”活动,为辖区一线城管队员、环卫工人送去1198份防暑降温物资。

这段时间,社会各界对城管系统的关心关爱,处处可见。从上周起,芦淞区4家环卫保洁公司就在辖区开展为一线环卫工人送清凉活动,根据环卫工人需求,为他们购买并发放防暑药、遮阳帽等物品。

系统内部的爱心也时时涌动。“每天下午4点,西瓜准时到。”昨日下午4点,天元区天台路上,环卫工人寻了个有树荫的地儿,或站或坐,一起吃西瓜。天元区城管局环

卫处准备了800多斤西瓜,从前日开始,每天下午给辖区的环卫工人送去。天元区城管局市政维护中心,从昨日开始,为辖区的80多名市政队员送上清凉油、湿毛巾、藿香正气水等防暑物品。记者获悉,目前我市城管部门已下发文件,高温天气下提高机械化清扫保洁频次,做好环卫工人防暑降温工作。当日最高气温达到39℃时,要求停止环卫工人人工露天作业;当日最高气温达到或超过37℃时,环卫工人人工露天作业时间不得超过4小时。

足伴侣修脚器,修脚只需3分钟! 今日订购再送198元巴马汤2大盒,仅限三天!



修脚难的问题!它是一种新型电动修脚器,无需泡脚,无需技术,在家3分钟就能电动去除脚垫、老茧、厚死皮及灰指甲;刀头特殊的专利设计,不伤正常皮肤,修后光滑无沟痕,可以随身携带,走到哪,修到哪!有效解决修脚难、修不好的问题!

脚上长有老茧、脚垫、嵌甲、鸡眼等一走路就痛,忍着还是疼得难受。白天忍着疼痛走路,晚上在家热水泡脚一碰到脚上这些问题,就想立刻解决掉。但是到足浴店一怕麻烦二怕修脚刀不卫生。自己用剪刀或刀片修脚一开始可能很有成就感,可后来总觉得灯光下有脚的影子遮住自己的视线,一不小心修破了脚,本来疼痛的脚又有了新伤。如果是老花眼更容易出现这一情况,很多人不禁感叹有个安全修脚刀多好!

主要用途:用于脚垫、厚皮、老茧、死皮、鸡眼、干裂的角质层及厚趾甲、嵌甲的修整。适用人群:主要用于脚垫、脚鸡眼、厚皮、死皮、干裂角质层症状者。常见人群为教师、医护人员、销售人员、警察、公关人员、模特、业务员、导游等长期站立或步行者;经常穿高跟鞋的女性,因脚底疼痛无法穿鞋及正常走路困难者;运动劳动者,如司机、运动员、旅游爱好者等。

咨询电话:0731-22211157
地址:老体育馆斜对面广电优品体验馆